

Писатели из народа

В Башмовском СДК состоялась презентация книг местных авторов

Одними из первых в республике в изательстве журнала «Агидель» в серии «Библиотека «Агидели» вышли книги двух наших земляков — Бибиямал Юсуповой и Ильдара Исламова.

Приславший на презентацию главный редактор журнала «Агидель» Раиф Кинябаев, представив сборник Б. Юсуповой, сказал, что рассказы и стихи Бибиямал Шакирьяновны невозможно читать без эмоций. По словам самой Б. Юсуповой, писать начала она еще в школьные годы. Первое стихотворение родилось под влиянием рассказа бабушки о том, как трое юношей, призванных на фронт (в их числе и отец Бибиямал), перед отправкой поставили свои отметки на трех березах. Два дерева вскоре сухие и перенесли на белый лист бумаги то, что рождается в душе. Вот и эта простая, скромная деревенская женщина, окончившая лишь среднюю школу, нашла в

творчеством в свободное от основной работы время, восхищаюсь близмерно, ведь в бесконечной Абзелиловского района» (2000 г.), издание «География Абзелиловского района», которого отметили все выступавшие на презентации. Затем вышла книга об абзелиловских представителях Кубаляк.

— На моем жизненном пути

находился в плену и из-за разного рода притеснений вынужден был покинуть малую родину. Мать девочки создала новую семью и переехала в другую деревню, Бибиямал воспитывалась у бабушки. В 18 лет вышла замуж, родила четверых детей. Всю жизнь работала дояркой на ферме в д. Кирдасово, а когда вышла на заслуженный отдых, перешла в школу, учителем географии, активно сотрудничал с нашей районной газетой, писал статьи, в основном, на темы местной топонимики. Эти статьи и вышли потом в учебно-методическое издание «География Абзелиловского района» (2000 г.),

год для И.

Лукманова — еще и юбилейный,

ему исполнилось 60 лет. У этого

светлого, умного, трудолюбивого

человека все идет путем: среди

учеников и коллег он пользуется

уважением, у него понимающая

красавица-жена, три дочери и сын,

которые уже определились в

жизни. «Ильдар Лукманович — хозяин своей судьбы», — точно

вали меня к творчеству. Один из них — Мавлият Ямалетдинов — спорил меня к занятиям прозой. Я начал сотрудничать с газетой «Яшшек», «Киске Офо», — поделился своей творческой биографией И. Исламов. — Мои самой заветной мечтой было увидеть свою произведение на страницах литературного журнала «Агидель», и она сбылась. Спасибо коллективам районных газет, всех перениенных мной республиканских газет и журнала «Агидель» за то, что всегда с пониманием относились к моему творчеству, помогали — кто советом, кто редактированием, кто — переводом, — поблагодарили автора.

Нынешний год для И. Лукманова — еще и юбилейный, ему исполнилось 60 лет. У этого светлого, умного, трудолюбивого человека все идет путем: среди учеников и коллег он пользуется уважением, у него понимающая красавица-жена, три дочери и сын, которые уже определились в жизни. «Ильдар Лукманович — хозяин своей судьбы», — точно подметила ветеран педагогическо-

го труда Мавлия Сафиуллина. Действительно, И. Исламов всегда шел по жизни прямой дорогой, думая и заботясь и об основной деятельности.

Р. ИСХАКОВА.

17,5 тысячи одиннадцатиклассников Башкортостана простились со школой.

КОРОТКО